

DIGITALDRUCK | TEXTILIEN















Max und Marlis Galliker Stiftung



## **Programm**

9.00 - 10.00 Shuttle Service von Luthern nach Luthern Bad

**10.00** Badbrünnliplatz

Start mit Alphornklängen

**10.20** Apéro auf dem Schulhausplatz

Künstlerische Einlage

Hp. Hunkeler zeichnet mit Motorsäge

**11.00** Abmarsch Richtung Vorbad – Chrutzi –

Hurtgraben

**11.30** Hurtgraben

Vorspeise mit hausgemachten Teigwaren

**12.00** Weitermarsch auf einer gemütlichen oder

sportlichen (Aufstieg 150m) Route nach Luthern Dorf

12.45 Ankunft in Luthern auf dem Sonnenplatz,

Hauptgang und musikalische Unterhaltung

14.00 öffentliche Bundesfeier (siehe separater Text)

Wanderzeit ca. 1 Std. 30 Min.

Preis Erwachsene CHF 45.00

Kinder von 5 bis 15 Jahren CHF 2.- pro Altersjahr

Im Preis inbegriffen sind Apéro, sämtliche Speisen und musikalische Darbietungen, exkl. Getränke.

#### Anmeldeschluss Freitag, 24. Juli 2015

Ihre Einzahlung gilt als Anmeldung. Die Wanderung findet bei jeder Witterung statt. Bei Nichterscheinen wird kein Geld zurück erstattet. Versicherung ist Sache der Teilnehmer.

#### natürlich-luthertal.ch

luthernbad.ch

proluthertal.ch







# 1 AUGUST im Luthertal



Die traditionelle Wanderung im schönen Luthertal steht im Zeichen von «Stadt und Land – Hand in Hand». Die 1. August-Ansprache wird gehalten vom Luzerner Stadtpräsidenten Stefan Roth.



04>

211(

## Öffentliche Bundesfeier

## mit Stadtpräsident Stefan Roth **Sonnenplatz Luthern**

Der Förderverein Luthern Bad lädt, zusammen mit der Stadt-Land-Plattform.ch, herzlich ein zu einer öffentlichen Bundesfeier. Umrahmt wird die Feier vom der Feldmusik Luthern. Der Eintritt ist frei. Konsumationsmöglichkeiten in der Festwirtschaft.

13.30	Platzkonzert der	Feldmusik

Luthern für ankommende Gäste

14.00 Begrüssung Beat Burri

Gemeindepräsident Luthern

**Grusswort Charly Freitag** 

Präsident Stadt-Land-Plattform.ch

Ansprache Stefan Roth Stadtpräsident Luzern

anschliessend stellt er sich den Fragen von Luthertaler Schulkindern

Dank und Schlusswort Max Galliker Präsident Förderverein Luthern Bad

16.00 Ende der offiziellen Feier Festwirtschaft bis 17.00



# Stadt-Land-Plattform.ch

Das Land wie auch die Stadt gehören zu unserer Schweiz. Gegenseitige Solidarität, das Verständnis für die Herausforderungen, wie auch die unterschiedlichen Funktionen von Stadt und Land haben die Schweiz geprägt und zu einem Erfolgsmodell werden lassen. Dieser Gedanke steht an der diesjährigen 1. August-Feier im Zentrum. Wir freuen uns auf ihr zahlreiches Erscheinen.

## **Anreise**

### Luthern ist mit öffentlichen Verkehrsmitteln gut erreichbar

Luzern ab: 08:16 Sursee ab: 08:26 08:46 Wolhusen ab: 08:57 Willisau ab: Zell ab (Bus): 09:08 Luthern Bad an: 09:28

#### Retour:

Luthern Bad ab: 17:28 18:43 Luzern an:

#### Car-Reise von Luzern nach Luthern Bad:

Extrafahrt der Verkehrsbetriebe Luzern (vbl Reisen): Luzern ab 08.30 Uhr, Rückfahrt ca. 17.00 Uhr, Fahrpreis retour Fr. 15.-

Informationen: www.vbl.ch oder Tel. 041 369 65 23

Bei Anreise mit dem Auto bitte die ausgeschilderten Parkplätze in Luthern Dorf und den Shuttle-Bus nach Luthern Bad benutzen.

## Förderverein Luthern Bad

Dank einer auf wundersame Weise gefunden Quelle ist Luthern Bad seit Jahrhunderten ein vielbesuchter Wallfahrtsort. Luthern Bad ist auch ein beliebtes Erholungsgebiet im Napfbergland.

Der gemeinnützige Förderverein bezweckt die Erhaltung und Belebung des Wallfahrts- und Erholungsortes. Mit der Unterstützung grosszügiger Spender konnte Luthern Bad in den letzten Jahren aufgewertet und bekannter gemacht werden.

Werden sie Mitglied unseres Vereins.

Jahresbeitrag für Einzelpersonen CHF 20.-, für Familien CHF 30.- und für juristische Personen CHF 100.-. Für Ihre Unterstützung danken wir Ihnen herzlich.

Erwachsene CHF 45.00 CH98 8121 1000 0014 9982 9 Förderverein Luthern Bad 1. August Wanderung 2014 Postfach 22 Raiffeisenbank Luzerner Hinterland 6130 Willisau

Raiffeisenbank Luzerner Hinterland 6130 Willisau

Förderverein Luthern Bad 1. August Wanderung 2014 Postfach 22